

Előterjesztés

a Képviselő- testület 2018. február 15-i ülésére

Előterjesztés a kötelező és nem kötelező szociális alap- és szakellátási feladatok átszervezéséről

Jánoshalma Város Képviselő-testülete a költségvetési helyzetének javítása érdekében a 2017. novemberi ülésén a 201/2017.(XI.09.) Kt. sz. határozatával úgy döntött, hogy a kötelező és nem kötelező szociális alap- és szakellátási feladatokat a költséghatékony működtetés érdekében átadja üzemeltetésre a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számára a lehető leghamarabbi, de legkésőbb 2018. február 1. napjával.

A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, értesítse a Magyar Máltai Szeretetszolgálatot a döntésről és intézkedjen az átadás – átvétel lebonyolításához szükséges feladatok végrehajtásáról.

A feladatok átadásával kapcsolatos egyeztetések során a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2018.01.29. napján felvázolta az általa elindított folyamatokat és jelen helyzetben úgy látja, hogy a feladatok átadására-átvételére leghamarabb 2018.06.01. napjával kerülhet sor.

Ugyanakkor az önkormányzatunk kérésére, a további feladatokkal kapcsolatos együttműködés megerősítése érdekében, a Máltai Szeretetszolgálat csatolt mellékletben nyilatkozott az átadás-átvétel főbb pontjairól, amely kellő módon nyújt biztonságot a feladatok átadására oly módon, hogy minden szolgáltatás továbbra is megmarad, és a jelenleg foglalkoztatottak számára is biztosítva lesz a munka lehetősége.

Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság és a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság az ügyet megtárgyalta és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Tisztelt Képviselő-testület elé elfogadásra.

Határozati javaslat

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a 201/2017. (XI.09.) Kt. sz. határozatával hozott döntését, azzal a módosítással, hogy a szociális alapellátásokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számára a működési engedély kiadásának napjával adja át, várhatóan 2018. június 1. napjával.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az átadás – átvételhez kapcsolódó feladatok folytatására és előkészítésére.

Határidő: értelem szerűen

Felelős: Czeller Zoltán polgármester

Jánoshalma, 2018. február 9.

Malustyik Béla sk.
Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság elnöke

Madarász Attila sk.
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság
elnöke